

16 ноября исполнилось 60 лет со дня рождения Гергардта Гауптмана. В виду популярности писателя в народных массах Германии празднование юбилея получило характер всенародного чествования.

Президент республики поднес юбиляру бронзовую медаль, выбитую мюнхенским скульптором Вакерло, с изображением поднимающегося ввысь орла (символ Германской Республики) и подписью: «Гергардту Гауптману, поэту и провидцу, в творении которого душа германского народа пробивалась к свету».

Берлинская печать устроила торжественный спектакль «Ганнеле» в государственном театре. В Лессинг-театре шла «Бобровая шуба», в «Грозе Шаушпиль» — «Флоренс Гейер». Состоялся банкет с участием выдающихся литераторов, артистов и общественных деятелей.